

Річний звіт 2023



„Наступне покоління“

ЗУПИНКИ НАДІЇ

Завершується ще один рік. Це був важкий рік, сповнений роботи, поганих новин і розчарованих очікувань - але рік, на який ми все ж таки можемо озирнутися з вдячністю. Чи не є все це питанням ставлення та перспективи? Чи не можна знайти причини для вдячності навіть у часи кризи, війни, страждань і скорботи? Ми вважаємо, що ТАК, і в цьому щорічному звіті ми хочемо згадати моменти надії, які дають нам підстави бути вдячними і надихають нас рухатися вперед, навіть коли майбутнє здається невизначеним.

Молитва, сформульована Райнгольдом Нібуром під час Другої світової війни, відображає те, про що ми просимо Бога протягом останніх двох років. Ми не хочемо залишатися пасивними, але й не хочемо виснажувати себе політичними дискусіями, суперечками та активізмом, а радше робити все можливе і необхідне для покращення становища окремих дітей, молодих людей та сімей, що завжди було нашою місією. Для цього нам потрібні мудрість і спокій, на які ми всі сподіваємося у 2024 році.

Молитва спокою

*«Божже, дай
мені спокій,
щоб прийняти
те, чого я не
можу змінити,
мужність, щоб
змінити те,
що я можу
змінити, і
мудрість, щоб
відрізнити одне
від іншого.»*

Райнгольд Нібур

СТАНЦІЯ НАДІЇ - РУДНІ ГОРИ (Erzgebirge)



Переїзд до міста Хемніц

“Важко підібрати слова, щоб висловити мою вдячність вашій організації. Завдяки вам ми завжди відчували себе бажаними гостями. Вже другий рік я з двома онуками перебуваю в Німеччині, і ми познайомилися з багатьма добрими людьми. Мої онуки працюють і вивчають німецьку мову. Ми живемо в теплій, світлій, затишній квартирі. Дуже дякую вам за все!”

Пенсіонерка 61 рік - біженка з України

З початком війни мій старий дім - Рудні гори - став безпечним притулком для багатьох українців. Ми раді і вдячні, що з березня 2022 року по червень 2023 року багато колишніх відвідувачів денного центру з Одеси знайшли притулок у протестантському пасторському будинку в Германсдорфі. Через незмінно напружену безпекову ситуацію в Україні це не було довгостроковим варіантом, і наш фонд організував та відремонтував багато квартир в Аннаберг-Бухгольці та околицях у першій половині 2023 року, в які змогли переїхати "наші" українці. Особлива подяка всім помічникам і прихильникам, які своєю небайдужістю полегшили вимушений переїзд до незнайомої країни. Адже благодійність в дії говорить більше, ніж тисяча слів.

Троє молодих людей вже пройшли половину навчання, і їхні роботодавці дуже задоволені. Ми вражені тим, наскільки добре багато молодих людей вивчили німецьку мову за цей час. Іншим інтеграція дається складніше. Важливу роль часто відіграє почуття туги за батьківщиною, за своїми друзями та родичами. Надія на швидке закінчення війни заважає їм будувати плани на майбутнє і здійснювати конкретні кроки. Під час особистих розмов ми постійно заохочуємо людей не втрачати час, який їм дано, і не пропускати його даремно.

Ми також вдячні за численні вантажі гуманітарної допомоги, які ми змогли підтримати з Рудних Гір у 2023 році. Продукти харчування, медикаменти, велосипеди, різдвяні подарунки та багато іншого знайшли свій шлях до України.

Для мене особисто найяскравішим моментом стало супровід вагітності та народження маленького українського хлопчика, сім'я якого опинилася в Рудних горах навесні 2022 року після драматичної евакуації з окупованого і повністю зруйнованого Маріуполя. Хлопчик росте і процвітає. Новий початок, який дає надію. Діти справді є даром Божим і допомагають нам дивитись у майбутнє.

СТАНЦІЯ НАДІЇ - ОДЕСА

Цього року ми принесли найбільшу радість "нашим" дітям та молоді, які залишилися в Одесі після початку війни. Відкриття одного з наших денних центрів у вересні 2023 року повернуло трохи нормальності та структури в їхнє повсякденне життя. Регулярні смачні обіди, приготування їжі, випічка, рукоділля, праця, навчання, спільний сміх, ігри та плач роблять життя у воєнний час більш терпимим.

Стрес останніх двох років помітний у дітях і молодих людях. Восени до нас приходили діти, яким було дуже важко говорити, які перестали ходити до школи і робити домашні завдання, які харчувалися чіпсами і колою, а деякі з них навіть забули, що таке особиста гігієна. Нашу маленьку команду надихає те, як швидко ми можемо досягти змін завдяки регулярним програмам, що здійснюються з турботою та любов'ю.

Коли ми відчиняємо двері о 12:00 з понеділка по п'ятницю, то нерідко перші діти вже стоять перед входом, а коли ми хочемо зачинятися о 17:00, вони до останнього насолоджуються часом і часто просять нас дозволити їм залишитися ще трішки.

Важливим моментом у нашій щоденній рутині залишається наш дружній обід. Ми завжди проводимо перед обідом спільну молитву, під час якої кожна дитина, яка бажає, також може помолитися особисто. Кілька тижнів тому я була зворушена до сліз, коли вперше усвідомила, як змінилися молитви внаслідок війни. Чимало дітей молилися, щоб рідні солдати повернулися з фронту неушкодженими, щоб з'явився знак від батька, який пропав безвісти в березні 2022 року, щоб батьки, які залишилися вдома, не були призвані на військову службу і щоб Бог захистив усіх нас від ракетних обстрілів. Страх і тривога всюди. Тим більше ми вдячні від щирого серця, що змогли відновити наше служіння в Одесі.

Ще до війни ми планували викупити приміщення денного центру. Термін оренди закінчився, і ми вирішили, що це гарне рішення. Як і багато інших речей, ці плани не здійснилися. Однак ми дуже раді повідомити, що минулого тижня нам вдалося укласти договір оренди на 5 років з правом викупу. Нам не доведеться платити за оренду на час війни. Слава Богу!



Логопедична терапія



Подарунки для вимушених переселенців



Будні денного центру - готуємо, їмо, навчаємось і святкуємо разом

Жива Надія 2024

Ми входимо в новий рік з надією, що ми зможемо і надалі мати тривалий позитивний вплив на життя дітей, молоді, сімей та людей, які потребують допомоги, в найближчі місяці. Ми хочемо передати живу надію, яку кожен з нас несе в собі. У попередні роки ми часто ділилися тут нашими планами та проектами на новий рік. Але сподіваємося, що ви з розумінням поставитеся до того, що ми відкладемо це до наступних оновлень та інформаційних листів. За даних обставин ми приймаємо багато рішень в короткі терміни і в залежності від ситуації. Наприклад, ми змогли терміново відправити 48 наших різдвяних подарунків дітям на лінію фронту в Костянтинівці. Це одна з багатьох спонтанних акцій, які, ймовірно, будуть продовжуватися і в майбутньому.

Від імені всіх дітей, родин і співробітників з Одеси та Рудних Гір ми хотіли б від щирого серця подякувати вам за підтримку. Без багатьох людей з різних країн, які здійснюють це служіння разом з нами, моляться за нас і роблять пожертви, мало що з того, що описано в цьому звіті, могло б бути реалізовано. Щиро дякуємо вам!

Бажаємо Божого захисту та благословення, миру, спокою та мудрості у Новому році

З повагою,

Славик і Ніколь з Одеси



Святкування Різдва 2023 - Денний центр в Одесі